

Ponudba s priokusom Ljubljane

V Turistično poslovno skupnost v Ljubljani je vključenih 67 organizacij gostinske in turistične stroke ter nekaj proizvajalcev hrane. V dosedanem obdobju je bila organizator več prireditev in koordinator dela. Nudila je strokovno pomoč pri raznih prireditvah in akcijah gostinstva in turizma. O delu in nalogah turistične skupnosti smo se pogovarjali z novim direktorjem Štefanom Praznikom.

Pravijo, da nova metla bolje pomet. Kaj ste v tem času že napravili in kakšni so vaši cilji v bližnji prihodnosti?

Pometati ni kaj, saj so moji predhodniki delali dobro in uveljavljali skupnost na vseh področjih. Žal je poslovna skupnost izgubila v zadnjem času kar tri dobre delavce; direktorja, tovariša Toplaka in tovariša Predana. Vsi so bili znani strokovnjaki na področju gostinstva in turizma.



Štefan Praznik

bomo za kriterije, ki bodo potrebni za višjo raven gostinske ponudbe.

Kako si zamišljate kakovostno ponudbo gostinskih storitev?

Med vprašanji, ki omogočajo kakovostnejšo ponudbo in odprtost Ljubljane je tudi izmenjava kuhinj. To moramo še okrepiti in strokovno poglobiti. Pomembna je izmenjava znanja. Poslovna skupnosti bo vzpodbujala tako sodelovanje in med drugim organizirala strokovne posvete. Močno potrebujemo višjo strokovnost in usposoblje-

nost. To mora zagotavljati TPS s sodelovanjem strokovnih institucij in prakse. Veliko pozornost namenjamo izobraževanju ob delu. V tem pogledu bomo organizatorji, svetovalci in vzpodbudniki večjega izobraževanja. Sodelovanje s srednje gostinsko šolo in strokovnjaki iz organizacij bomo še povečali in s tem zagotovili dodatno svežino in dinamičnost v gostinski in turistični ponudbi. Spodbujali pa bomo tudi strokovno in gostinsko povezavo med posameznimi mesti.

Dosedanji rezultati kažejo na dobro poslovno učinkovitost posameznih DO. Kako boste to stanje obdržali oziroma še izboljšali?

Na ekonomskem področju bomo kar najbolj pozornost spremljali ustrezne kazalce poslovanja. Z neposrednim sodelovanjem si bomo prizadevali prispevati k boljšemu poslovanju. Pri tem bo pomembno tudi sodelovanje z občinami v Ljubljani in v regiji. Večjo pozornost bomo namenili prireditvam v Ljubljani, da bi bile bolj bogate. Uspoštevalo tudi dejstvo, da je na področju naše dejavnosti več organizmov, ki imajo za cilj napredek turizma in gostinstva. To so medobčinska gospodarska zbornica, splošno združenje pri GZS, ljubljanska turistična zveza, upravni organi mesta predvsem komite za gostinstvo in turizem, da ne omenjam delovnih organizacij in končno našo TPS. Naše delo moramo še bolj usklajevati, si ga bolj natančno razmejiti, deliti in še bolj dopoljevati. Okrepili bomo sodelovanje z vsemi drugimi institucijami oziroma organizacijami v Sloveniji in Jugoslaviji. Prizadevali si bomo doseči večjo udeležbo naših dejavnosti v družbenem proizvodu. V letu 1989 naj bi za en odstotek povečali udeležbo v družbenem proizvodu Ljubljane. To seveda ni malo, a dosegljivo.

LOJZE CEPUŠ

Odprta vina le z dovoljenjem

V dosedanji praksi se je dogajalo, da prodajalci odprtih namiznih vin z geografskim poreklom niso dosledno upoštevali določil 16. člena pravilnika o minimalnih pogojih za promet z neustekleničenim namiznim vinom (Ur. l. SRS, št. 18/77), po katerem si morajo prodajalci (gostinski obrati) pridobiti v času pred začetkom točenja odprtega vina dovoljenje pristojnega občinskega upravnega organa (oddelek za gospodarstvo), ki to dovoljenje izda na predlog kmetijske in tržne inšpekcije. Slednji po tem pravilniku nadzira ustekleničena vina, kmetijska inšpekcija pa nadzira neustekleničena vina. To velja tudi v primerih, ko prodajalci odprtih vin točijo ta vina na raznih prireditvah, razstavah ali sejnih, ko si je nujno v takem primeru pred začetkom točenja pridobiti izjemno dovoljenje pri ustreznem občinskem upravnem organu.

Ker smo v dosedanji praksi ugotavljali, da prodajalci odprtih vin v vseh primerih, posebno na prireditvah, niso upoštevali določil 16. člena pravilnika o minimalnih pogojih za promet z neustekleničenim vinom, objavljamo to opozorilo, s katerim hočemo opomniti prodajalce odprtih vin na določila 16. člena pravilnika.

Kmetijska inšpekcija bo v prihodnje pri vseh ugotovljenih kršitvah pravilnika o vinu ustrezno ukrepala, razen v primerih, ko gre za kratkotrajno poizkušnjo vina v majhni količini, kot je to v primeru poizkušnje vinskega mošta.

Žalna slovesnost

Krajna skupnost in družbenopolitične organizacije Nove Poljane vabijo na spominsko žalno slovesnost, ki bo 27. oktobra ob 16. uri pri spomeniku padlih v narodnoosvobodilni vojni v spominskem parku Maršala Tita na Pojanski cesti. Kulturni program bodo izvedle gojenke Zdravstvene šole s sodelovanjem vojakov vojašnice Maršala Tita.

Počastimo naše padle z udeležbo na slovesnosti.

KS in DPO NOVE POLJANE



Spomin na tiste, ki so bili nekoč med nami

DOGOVORI

Ustanovitelj in izdajatelj je Občinska konferenca SZDL Ljubljana Center. Glasilo je leta 1979 dobilo srebrno priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Svet za časopisno in informativno dejavnost: Vid Štempihar (predsednik), člani: Svit Arambašič, Lojze Cepuš, Niko Isajević (glavni in odgovorni urednik), Tone Kovačič, Zmaga Obšteta, Vesna Pfeifer, Irena Potrc (namestnica predsednika), Ksenija Preželj, Vili Pšeničny, Janko Rednak, Tatjana Pust, Tomaž Skale, Anica Žalik, Mitja Košir.

Uredniški odbor: Lojze Cepuš, Matija Čož (tehnični urednik), Niko Isajević, Lili Kranjc, Aleša Meško, Jurij Popov, Ksenija Preželj, Tatjana Pust, Lojze Tršan.

Izhaja tritedensko v 15.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo.

Uredništvo: Kardeljeva 8, p.p. 191. Tel.: 214-296, 223-510, 223-509. Žiro račun pri SDK Ljubljana 50101-678-47644, OK SZDL Ljubljana Center.

Tisk: ČGP »Delo«, Likozarjeva 1, Ljubljana.

Glasilo prejemajo vse družine v občini brezplačno na domove.

še ne bodo prenovili. V njem je namreč 6 stanovanj, za katera pa nimajo zamenjav.

Da bi lahko opravili tako sanacijo, so morali z jekleno konstrukcijo povezati nosilne zidove v drugem nadstropju. Potem so lahko začeli podirati prvo nadstropje in pritličje. Zidove so rušili postopoma, praznine nadomeščali z betonskimi stebri. Za stebre, ki nosijo jekleno konstrukcijo, so morali narediti še temelje v kleti, kar je bilo še posebno zahtevno, ker stavba železniške postaje stoji na nasipnem terenu. Kasneje bodo zunanje stare zidove povezali z novo notranjo železobetonsko konstrukcijo in tako stavbo še protipotesno zaščitili. Novi temelji so globoko pet metrov. Delo je težko in strokovno zelo zahtevno.

Tristo največjih v Sloveniji. Na seznamu največjih delovnih organizacij v Sloveniji (po kriteriju dohodka), je iz naše občine ŽG Ljubljana na četrtem mestu. Peti je Gradis in šesti SCT Ljubljana. Seznam ali »rdečo knjigo« vsako leto pripravi Gospodarska zbornica Slovenije. Če pa upoštevamo še druge kriterije, kot so dohodek na delavca, dohodek na povprečno uporabljena poslovna sredstva, akumulacija na delavca, dobimo precej drugačno podobo, saj največji niso vedno tudi najboljši.

Elektrogospodarstvo Ljubljana

Socialni programi. Majski ukrepi ali natančneje premagovanje materialnih in socialnih težav, zahtevajo tudi spremembo sindikalnega dela. O tem so razpravljali tudi na seji IO sindikata ter menili, da morajo OO in kadrovske službe oceniti socialne razmere v kolektivih in pravočasno predvidevati rešitve za morebitno ogroženost delavcev. Najprej pa morajo DO oceniti poslovanje, produktivnost in ugotoviti kolikšen je morebitni ekonomski in tehnološki presežek delavcev. Razmisliti pa morajo tudi o sprostitvi delovnih mest za prihajajočo generacijo, ki je trenutno še v šoli. Analizirati morajo finančni in dohodkovni položaj DO in odgovoriti ali bo dohodek omogočal redno in zadovoljivo izplačevanje osebnih dohodkov. Skratka pred OO sindikata so teške in odgovorne naloge.

LOJZE CEPUŠ

KS Poljane

Priprave na krajevni praznik – Septembra je bila seja predsedstva KK SZDL Poljane, na kateri se je formiral odbor za pripravo krajevnega praznika. Odbor je bil zadolžen za celotno pripravo in izvedbo vseh prireditev ob prazniku 13. oktobra.

Svet KS – Seja je bila 5. oktobra. Obravnavali so tekoče zadeve, predvsem pa sedanji položaj v Jugoslaviji. Govorili so tudi o delovanju s področja SLO in DS.

Listina o prijateljstvu – Redna seja skupščine delegatov je bila 10. oktobra. Sprejela je sklep o podpisu listine o prijateljstvu s krajevnimi skupnostmi: Sušak–Center Rijeka, Sentjanž, Krmelj in Trzince, ter predlog komisije za odlikovanja in priznanja o nagrajencih ob letošnjem prazniku.

Kandidacijska konferenca – Temeljna kandidacijska konferenca je 12. oktobra razpravljala o kandidatih za člana predsedstva SR Slovenije, za podpredsednika skupščine občine Center in o evidentiranju možnih kandidatov za člana predsedstva SFRJ. Kandidacijska konferenca je sprejela predlog o podpori vodilnim organom v SR Sloveniji.

Spominska slovesnost – Ob krajevnem prazniku je bila 13. oktobra spominska slovesnost pri spomeniku »24 talcev«. Slavnostni govor je imel Branko Omerzu, predsednik občinskega sindikalnega sveta Ljubljana Center. Na slovesnosti so nastopili še godba milice, dijaki srednje šole za družboslovje in splošno kulturo Vide Janežič, ter moški pevski zbor »Grafika«. Častni vod iz kasarne M. Tita je počastil spomin s salvo.

Razstava – Društvo upokojencev je razstavilo v DC Poljane, Zarnikova 3, ročna dela svojih članic.

KS Stari Vodmat

Asfaltiranje Jenkove še ni možno – Na vprašanje delegacije KS Stari Vodmat o ureditvi oziroma asfaltiranju zadnjega dela Jenkove ulice je mestni komite za komunalno gospodarstvo, promet in zveze odgovoril, da bo asfaltiranje možno, ko bodo uredili kanalizacijo, plin, vodovod in toplovod. Za zdaj navedenih del ni v planih komunalne skupnosti, torej je ureditev preložena na poznejši čas.

Pestra ponudba v domu borcev in invalidov Rada Pehačka – Novi upravnik doma Karel Banfi je povedal, da so v okviru jesensko-zimskega programa marsikaj izboljšali, zlasti v gostinski ponudbi in na športnih objektih. Gostom bodo nudili pristno domačo hrano, (»kmečka pojedina«), dobro kafiljico in seveda vlijudno postrežbo. Na novo so odprli prostore tudi za večje družbe (do 250 gostov). Seveda ne bo manjkalo prigrizka z žara. Na športnih objektih pa so urejeni: kegljišče, balinišče in moderno avtomatsko strelišče. Na novo si je uredil svoj prostor biljardni klub. Od oktobra dalje pa je vsak petek in soboto živa glasba. Ker bo glasba v zaprtih prostorih, so prepričani, da to ne bo motilo stanovalcev. Gostinski del mora v glavnem vzdrževati tudi športne prostore. Zato morajo povečati promet, kar pa ob solidnih cenah in dobri postrežbi ne bo težko.

Letos v 22 oddelkih 460 učencev – Dobri rezultati na šoli dr. Jožeta Potrča so se v šolskem letu 1987/88 nadaljevali. Tako je od skupno 611 učencev izdelalo razrede 608 učencev ali 99,51%. Odličnih učencev je bilo 199, prav dobrih 205, dobrih 135 in zadostnih 69 učencev. Učni uspeh se izboljšuje zaradi usmerjenega izobraževanja in sprejemnih izpitov na srednjih šolah. Vzorno vedenje je imelo 149 učencev, 5 učencev manj primerno, drugi pa primerno. Na šoli so imeli tudi 11 oddelkov podaljšane bivanja. Učenci so lahko dobivali na šoli zajtrk, malico in kosilo. V šolski zobni ambulanti je bilo delo redno in kakovostno opravljeno. Učenci so obiskovali dopolnilni in dodatni pouk, interesne dejavnosti, tekmovali so na šolskih, občinskih, regijskih in republiških tekmovanjih iz matematike, fizike, kemije, v športnih disciplinah, itd., ter osvojili več prvih mest, bronasta, zlata in Vegova priznanja, nagrade, pokale in pohvale. Odnosi šola–starši–učenci so bili v glavnem dobri. V šolskem letu 1988 imajo prav tako 22 oddelkov, vendar 30 učencev več. Redni pouk ne bo okrnjen. Zelo dobro sodeluje šola s krajevno skupnostjo in prepričani smo, da bo tako tudi pod novo ravnateljico Duškano Spasovjevič, ki je prvega septembra letos prevzela to odgovorno nalogo.

LOJZE CEPUŠ

KS Ledina

Prometna nedisciplina – Stanovalci Petkovškovega nabrežja in organi KS ugotavljajo, da se prometno stanje na tej ulici, kjer ureditvi parkirnih prostorov in pešceve poti, ni bistveno izboljšalo. Vozniki osebnih vozil še naprej vozijo v prepovedano smer, začrtana peš pot ob zgradbah je večinoma zaparkirana.

Razprava o ureditvenih načrtih – Vse zainteresirane krajane obveščamo, da bodo predvidoma sredi decembra izdelani ureditveni načrti za območje med Resljevo – Komenskega, Vidovdanskega in Trubarjevo in za območje med Čufarjevo – Resljevo – Slomškovo in Kotnikovo. Po prejemu teh načrtov bomo sklicali sekcijso obravnavo, kjer se boste lahko podrobneje seznanili s predvideno novogradnjo. Za predel med Metelkovo – Slomškovo in Kotnikovo je izvršni svet SO Ljubljana Center razpisal natečaj za izdelavo idejnih rešitev.

Nobene ukinitve osnovne šole – Na razširjeni seji delegacije za zbor KS konec septembra so delegati obravnavali prostorski problem srednjih šol v Ljubljani in možne rešitve. Ponovno so odločno zavrnili možne rešitve na račun ukinitve ene izmed osnovnih šol, v občini Center. V razpravi so poudarili, naj bi iskali rešitve v sedanjih objektih srednjih šol, kjer poteka enoizmenski pouk ali pa zgradi nov objekt.

Z morebitno ukinitvijo Osnovne šole Ledina se niso strinjali zaradi kvalitete pouka, predvidenih novogradenj v sami krajevni skupnosti in neposredni bližini, kamor se bodo priselile pretežno mlade družine, kakor tudi zaradi njene 100-letne tradicije.

Enako stališče so zavzeli tudi samoupravni organi KS.

Kako deluje civilna zaščita – Konec septembra je štab za CZ v sodelovanju s KS Tabor organiziral pregled usposobljenosti splošnih enot civilne zaščite. Pregleda se je udeležilo pet enot. Pri vaji z vedrovko, štafetnem prenosu torbice za PMP in oskrbi poškodovancev se je iz naše KS najboljše odrezala enota Elektro Ljubljana mesto.

Temeljna kandidacijska konferenca – Sestala se je 13. oktobra. Opredelili so se do možnih kandidatov za člana predsedstva SRS, za podpredsednika skupščine občine Center ter obravnavali merila in kriterije za člana Predsedstva SFRJ iz SR Slovenije, za kar so tudi opravili evidentiranje.

Izrazil so tudi popolno moralno politično podporo celotnemu vodstvu Slovenije, ki naj vztraja pri zastopanju legitimnih stališč iz SR Slovenije.